1) Apresente as equagoes simétricas e paramétricas da reta que satisfaz as condicoes:

a) Passa pelos pontos pontos (1, 2, 1) e (5, -1, 1);

b) Passa pelo ponto (5, 3, 2) com numeros direcionais [4, 1, -1];

¢) Passa pela origem e é perpendicular a reta (1/4)( x- 10) = (1/3)(y) = 0,5 z, por interseccao.

2) Obtenha uma equacio vetorial de reta que passa pelo ponto (0, 2, 1) e forma angulos congruentes
com as retas 1: (0,0,0)+1t(1,2,2),s:(1,2,3)+t(0,3,0) eu: (1, 2,0)+t(0,0,3).

3. Obtenha equacdes na forma paramétrica de uma reta que passa pelo ponto (1, -2, 3) e forma
angulos de 45° e 60°, respectivamente, com os eixos Ox e Oy.

4. A diagonal BC de um quadrado em R3 esta contida naretar: (1, 0,0) +t (0, 1, 1). Sabendo que o
vértice A é (1, 1, 0), obtenha os outros trés vertices.
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